Mathematik

Anwendung der Prozentrechnung

7. Klasse

Sachaufgaben mit Prozentrechnung

Einfiihrung:

Der Fruchtgehalt eines Nektars betragt 28%. Von diesem Fruchtsaft sind in einem Glas 150 ml. Mit
wieviel ml reinem Wasser muss man den Saft verdiinnen, um einen Fruchtsaft zu erhalten, der 10%

Fruchtgehalt besitzt?

Veranschaulichung:
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Zusammenstellung in einer Tabelle:
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Begriffliche Beschreibung Mathematische Darstellung Kontrollrechnung
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Formulierung der entsprechenden Gleichung:
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Losung der Gleichung:
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Antwortsatz:
Man muss den Fruchtnektar mit Z MML reinem Wasser auffiillen, um dann einen

Fruchtsaft mit einem Fruchtgehalt von 10% zu erhalten.
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